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 على الدروس أسئلة   

 ة والمختزلة قوة العوامل المؤكسد 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

ي خلايا كهركيميائية:  1
 
 المعادلات الآتية معادلات تحدث ف

= +0.50 V o+  D   E  2+C  →  2+C  +  D       

0.40 V-=  o+  B   E  2+C  →  2+C  +  B       

= +0.80 V o+  A   E  2+D  →  2+D  +  A       

 أقوى العوامل المؤكسدة هو: 

 B+2  ب A+2  أ

 D+2  د C+2  ج

 

ي خلايا كهركيميائية:  2
 
 المعادلات الآتية معادلات تحدث ف

0.10 V-=  o+  Ni   E  2+Pb  →  2+Pb  +  Ni      

= +0.47 V oE2+   Cu  +  Pb  →+  Pb    2+Cu      

= +0.11 V o+  Ni   E  2+Fe  →  2+Fe  +  Ni       

لة هو:   أقوى العوامل المخت  

 Cu  ب Pb  أ

 Fe  د Ni  ج
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الهيدروجي   المعياري يتصاعد غاز الهيدروجي   عند أحد أقطاب خلية غلفانية مكونة من قطب  3

:  (. Xوقطب الفلز )  فإن العبارة الصحيحة المتعلقة بهذه الخلية، هي

ي وعاء من فلز   HClيمكن حفظ حمض   أ
 
 X ف

 Xينحرف مؤشر الفولتميت  باتجاه قطب   ب

 سالبة.  oEقيمة جهد الخلية المعياري   ج

.  X  د ل أقوى من الهيدروجي    عامل مخت  

 

، أجب عن السؤالي   ) • ي
ي الجدول الآت 

 
 (. 5، 4بناءً على المعلومات ف

 

 معادلة التفاعل تلقائية حدوث التفاعل

ي 
 Zn  2+Cd  →  2+Cd  +  Zn  + غت  تلقات 

ي  
 Cu  2+Cd  →  2+Cd  +  Cu  + تلقات 

 

4  
ً
تيب الصحيح لأيونات الفلزات وفقا  وامل مؤكسدة، هو: ع لقوتها كالت 

 Cd 2+> Cu 2+Zn <+2  ب Zn 2+> Cu 2+Cd <+2  أ

 Zn 2+> Cd 2+Cu <+2  د Cu 2+> Zn 2+Cd <+2  ج

 

5  :  العبارة الصحيحة من العبارات الآتية، هي

يتات النحاس    أ         Cdبملعقة من فلز الكادميوم  4CuSOيمكن تحريك محلول كتر

ي خلية قطباها )  ب
 
        Cdلفانوميت  نحو قطب الكادميوم ج( يتجه مؤشر الCd/Znف

ي خلية قطباها )  ج
 
 Cu+2( يزداد تركت   أيونات النحاس Zn/Cuف

يتات الكادميوم   د ي وعاء من فلز الخارصي    4CdSOيمكن حفظ محلول كتر
 
        Znف
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ي مركباتهددا، فددإ ا  Cd , Cr , Ni , Mgلددديك الفلددزات  •
 
وجميعهددا تكددون عددلى وددتل أيونددات بنائيددة موجبددة ف

 علمت أنه: 
 (. Cd , Cr , Niبملعقة مصنوعة من الفلزات ) 4MgSOيمكن تحريك محلول  -
ولا يمكددن تحريكدده بملعقددة مصددنوعة مددن ال ددروم  Niبملعقددة مددن النيتددل  4CdSOيمكددن تحريددك محلددول  -

Cr. 
مد  حمدض الهيددرورلوريك المخفد   Cd , Cr , Ni , Mgيتحدرر غداز الهيددروجي   عندد تفاعدل الفلدزات  -

HCl   . 
 (8، 7، 6فادرس المعلومات أعلاه، بم أجب عن الفقرات )

 

 الفلزان اللذان يكوّنان خلية غلفانية لها أعلى جهد معياري، هما:  6

 Ni/Mg  ب Ni/Cd  أ

 Cr/Cd  د Cr/Mg  ج

 

ال أيونات   7  هو:  Cr+2العنصر الذي يستطي  اخت  

 2H  ب Cd  أ

 Cr  د Mg  ج

 

8  :  لقوتها بصفتها عوامل مؤكسدة هي
ً
تيب الصحيح لأيونات الفلزات تبعا  الت 

 Ni 2+< Cr 2+< Cd 2+Mg >+2  ب Mg 2+< Cr 2+< Cd 2+Ni >+2  أ

 Ni 2+< Cd 2+< Cr 2+Mg >+2  د Mg 2+< Cd 2+< Cr 2+Ni >+2  ج

 

يتات الفلز   9 ولا يمكن تحريك محلول   Yبملعقة من الفلز  Zإ ا علمت أنه يمكن تحريك محلول كتر

يتات الفلز  تيب الصحيح للعناصر  Xكتر لة  X,Y,Zبالملعقة نفسها، فإن الت  وفق قوتها كعوامل مخت  
 هو: 

 Z<Y<X  ب Y<X<Z  أ

 X<Y<Z  د Z<X<Y  ج
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 إجابات الأسئلة 

 7 6 5 4 3 2 1 الفقرة
 ج ب ب د د د أ  رمز الإجابة 

 

 

      9 8 الفقرة
      د د رمز الإجابة 

 

 


